
Raadsvoorstel

Agendapunt:     5   

Onderwerp
Benoeming commissieleden

Datum 
voorstel
20 april 2010

Datum 
raadsvergadering
21 april 2010

Bijlagen Ter inzage
gegevens fracties en 
kandidaten

Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting
Naar aanleiding van onder andere de benoeming van wethouders is er een aantal 
veranderingen in de samenstelling van de raadscommissies opgetreden.

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
In artikel 4 van de ‘Verordening raadscommissies 2002’ staat dat leden van de 
commissies door de raad op voordracht van de fracties worden benoemd. 
Naar aanleiding van onder andere de benoeming van wethouders is er een aantal 
veranderingen in de samenstelling van de raadscommissies opgetreden.

2. Wat willen we bereiken?
Voorzien in de vacatures.

3. Wat gaan we daarvoor doen?
Commissie Welzijn
Het CDA stelt voor de heer N. de Vries te benoemen in de vacature voor een lid van 
de commissie Welzijn die het CDA nog niet had ingevuld.
Bij de VVD ontstaat een vacature door benoeming van de heer Van der Heijden tot 
wethouder. In deze vacature wordt de heer P. Schellekens, nu plaatsvervanger, 
benoemd. In zijn plaats wordt mevrouw Van Rijswijk - De Jong voorgedragen als 
plaatsvervangend lid.
Door de SP is aangeven dat voor de benoeming in de commissie Welzijn het lid en 
het plaatsvervangend lid moeten worden omgedraaid. De heer S. van den Brekel 
(SP) wordt benoemd als lid, de heer J. van den Brekel (SP) als plaatsvervanger.

Commissie Ruimte
Namens Pro Actief Goirle treedt mevrouw Immink terug als lid van de commissie 
Ruimte. Voorgesteld wordt haar op te laten volgen door het al benoemde 
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plaatsvervangende lid, de heer T. Bogers. De heer R. van Dijk wordt voorgedragen 
als plaatsvervangend lid.
Voor de VVD wordt de heer P. Schellekens lid van de commissie Welzijn. In zijn plaats 
wordt de heer Swaans benoemd in de commissie Ruimte. De heer Van der Heijden 
was plaatsvervangend lid in de commissie Ruimte voor de VVD. In zijn plaats wordt 
mevrouw Van de Maat voorgedragen.

Commissie Algemene Zaken
Door benoeming van de heer Van Groenendaal als wethouder ontstaat in de 
commissie Algemene Zaken een vacature namens de Lijst Riel Goirle. De heer Van 
Gulik was plaatsvervanger en wordt nu lid van de commissie. De heer Van de Ven 
wordt voorgedragen als plaatsvervangend lid.
Het CDA stelt voor mevrouw de Groot als lid van de commissie Algemene Zaken te 
benoemen in de vacature die ontstaat door de benoeming van de heer Sperber tot 
wethouder. 

4. Wat mag het kosten?
Aan de benoeming zijn geen kosten verbonden. Leden van de commissie die geen 
raadslid zijn krijgen een presentiegeld uitbetaald. Hiervoor zijn in de begroting 
middelen gereserveerd. Door de groei van het aantal benoemde commissieleden, 
geen raadslid zijnde, is het de vraag of het huidige budget toereikend is.

5. Inspraak en communicatie
Niet van toepassing.

6. Vervolgtraject besluitvorming
Na benoeming kunnen de benoemden direct aan de slag.

7. Fatale beslisdatum
Aan besluitvorming zijn geen termijnen gebonden. De fracties willen de vacatures 
graag zo spoedig mogelijk invullen.

8. Voorstel
Wij stellen u voor over te gaan tot benoemingen, conform de voordrachten van de 
fracties.

Het presidium van de gemeente Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, voorzitter
H.M. van ‘t Westeinde, griffier
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van het presidium d.d. 20-04-2010;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t :

De volgende personen te benoemen als lid c.q. plaatsvervangend lid van de 
genoemde raadscommissies;

Commissie Welzijn:
Lid Plaatsvervangend lid
N.V.A.E.M. De Vries (CDA)
P.F.J.M. Schellekens (VVD) K.J. van Rijswijk - De Jong (VVD)
S.W.T. van den Brekel (SP) J.W.M. van den Brekel (SP)

Commissie Ruimte:
Lid Plaatsvervangend lid
A.M. Bogers (Pro Actief Goirle) R.J.P.L. van Dijk (Pro Actief Goirle)
J.A.P.M. Swaans (VVD) I.T.M. van de Maat (VVD)

Commissie Algemene Zaken
Lid
J.W.M. van Gulik (LRG) H.A.G.M. van de Ven (LRG)
M.C.A. de Groot (CDA)

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 21-04-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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